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Věděli jste? 

Informační leták k Durex Play O 

Pouze 32% žen dosahuje pravidelně orgasmu v porovnání s 63 % mužů. 
17% žen mívá orgasmus zřídka nebo vůbec? 
Čím lepší orgasmus, tím jsme spokojenější? 
My věříme, že skvělého orgasmu by měli dosáhnout všichni, takže ať už jste měli pár fantastických 
nebo potřebujete trošku pomoct, Play O je váš perfektní partner. 
 
Co tedy všechno znamená Durex Play O? 
Byl vyvinut a testován ženami pro ženy za použití jedinečné kombinace přísad, určených pro 
stimulaci, zvýšení touhy a nejintenzivnější orgasmus, který jste kdy zažila.  
Pomáhá zvýšit intenzitu a frekvenci, každý dotek pohyb je příjemnější. Durex Play O, také pomáhá 
navodit větší vzrušení a chuť k sexu. 
 
Jak to funguje? 
Durex Play O je gel na vodní bázi, který obsahuje unikátní kombinaci přísad, z nichž každá má jiný 
přínos. 
Multisensate a Coolact P – jsou jemná aromata, která přináší nesčetné množství pocitů - ucítíte 
jemné mrazení, brnění a teplo – to vše najednou. 
L-arginine pomáhá znásobit pocity vyvolané  Multisensate a Coolact P a dodává další pocity a 
vzrušení… uhádli jste, silněji a snadněji dosáhnete orgasmu! 
 
Jak se používá? 
1. jednoduše odšroubujte víčko (vyrobené tak, abyste dostali čerstvý, nejúčinnější gel) a připevněte 
pumpičku 
2. jemně stiskněte tak, abyste měli malé množství gelu na prstech (zhruba velikosti malého hrášku) 
3. vmasírujte ho jemně na váš klitoris a intimní oblasti (netlačte příliš, jedná se o velmi citlivé 
oblasti) 
Měli byste začít cítit brnění, teplo i mrazen hned anebo po několika minutách. Můžete vždy přidat 
víc gelu (nehrozí nebezpečí, že byste toho dali moc), ovšem každá žena je jiná, takže si počkejte, až 
vaše tělo poprvé odpoví. Vzrušení může trvat až 20 minut. Poté jednoduše jemně zbylý gel omyjte. 
Durex Play O, můžete použít před sexem i během něj přímo na tělo nebo na vaše sexuální 
pomůcky. Dotek extra lubrikantu může trvat dlouho, pro obzvlášť vlhké pocity a větší potěšení. 
Zkuste experimentovat a sami poznejte, co se vám líbí nejvíc! 
 
Důležité a nezbytné informace 
Pokud jste těhotná, kojíte nebo se snažíte otěhotnět, nepoužívejte Play O. Pokud máte opary, 
problém s ledvinami nebo játry, poraďte se, prosím, se svým lékařem, než začnete používat 
tento výrobek. Zabraňte kontaktu s očima. Pokud dojde k podráždění, přestaňte výrobek 
používat. Pokud podráždění nepřestává, vyhledejte svého lékaře. Skladujte v chladu a suchu, 
mimo dosah slunečního světla, Spotřebujte do měsíců po otevření. Uchovejte mimo dosah dětí. 
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Distributor pro Českou a Slovenskou republiku: 
Acebiz s.r.o. – velkoobchod a maloobchod 
Třída T.G. Masaryka 1076, 293 01 Mladá Boleslav 
Zákaznická linka: 844 300 900 
E-mail: info@sexshopik.cz; info@acebiz.cz 
 
Kompletní sortiment naleznete v internetovém obchodě: www.sexshopik.cz 
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